

中銀澳門捐款三十萬及禮品包致意 社服店派食物籃三百六戶受惠

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行本年度第一次的每月活動，向工聯、街總轉介共三百戶，該堂四十四戶、弱智人士家長協進會屬下康

樂綜合服務中心轉介的二十戶在職低收入家庭送上“食物籃”。中國銀行澳門分行代表同場送交三十萬元善款，另向每戶送上賀年禮品包

表心意。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達聯同監事會主席李維仕、值理盧偉樂、秘書長盧茜儀、財務主管

賈約翰、安老院院長李錦雯、盲人重建中心主任梁雪梅及多名仁慈堂義工，以及中銀澳門分行義工協會與中國太平保險（澳門）股份有限公司約三十名義工在場協助受助戶領取“食物籃”。同場，中銀澳門分行副行長陳曉平、中國太平保險（澳門）股份有限公司助理總經理吳惠冰，中銀澳門分行業務總監兼中銀澳門分行義工協會會長陳榮達、新馬路中心行行長兼中銀澳門分行義工協會副會長梁世權等向社服

店送交上述善款支票，街總理事長吳小麗、工聯副會長劉潤輝出席見證。

飛安達表示，新年伊始，本年度社服店派發“食物籃”活動正式拉開序幕，衷心感謝中銀澳門分行連續八年且率先捐助社服店，並組織一衆義工到場協助，身體力行關懷弱勢。農曆新年快到，中銀澳門分行特別向每戶送上賀年禮品包，總值四萬元，藉此提早向廣大受助家庭拜年，送上美好祝福。

新一屆特區政府已就任，他希望專責部門出台相應措施援助弱勢，傳達社會關愛。社服店今年繼續得到各大博企、社會熱心人士及慈善組織等支持每月恆常運作，在此表示最由衷的感謝。

